
В Омске перед судом предстанет бывший сотрудник полиции, обвиняемый в покушении на сбыт наркотиков

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника полиции, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на сбыт наркотических средств в крупном размере).

По данным следствия, 22-летний обвиняемый, работая полицейским водителем полка ППСП полиции УМВД России по городу Омску, в ноябре 2016 года приобрел, забрав из тайника, наркотическое вещество и хранил его с целью дальнейшего сбыта, однако сбыть не успел, так как был задержан сотрудниками УМВД России по Омской области в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий. В последующем он был уволен из органов внутренних дел за совершение проступка, порочащего честь и достоинство сотрудника.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения.

16 Марта 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1108545>